



# Strachotínský zpravodaj

Občasník

4/2010

Vážení spoluobčané,

rádi bychom vás obeznámili s výsledky práce obecního zastupitelstva naší obce na konci volebního období. Jelikož většina obyvatel se nezúčastňuje veřejného jednání obecního zastupitelstva a nemá úplné či přesné informace, rozhodli jsme se pro mimořádné vydání Strachotínského zpravodaje.

## Rekonstrukce obecního úřadu včetně kulturního sálu.

Na tuto akci byla zpracovaná projektová dokumentace včetně stavebního povolení. Čekáme na vyhlášení vhodného dotačního titulu, ze kterého bychom mohli žádat o dotaci. V prostorách zrekonstruovaného obecního úřadu bude umístěno mimo jiné informační středisko, popřípadě muzeum. V nově získaných půdních prostorách bude možné využití k různým společenským nebo sportovním aktivitám (fit centrum, posilovna, klub pro ženy, ...) Tato rekonstrukce řeší i nové vytápění obecního úřadu tepelnými čerpadly a solárním ohřevem. Předběžný rozpočet na rekonstrukci činí 11,5 mil. Kč.

## Úprava okolí hřbitova včetně rekonstrukce hřbitovní zdi.

V měsíci září tohoto roku byla dokončena výstavba hřbitovní zdi i přilehlého parkoviště. Celková částka včetně DPH na výstavbu hřbitovní zdi činila 341 596,- Kč, z toho 152 000,- Kč bylo z dotace Jihomoravského kraje. Nyní zbývá jen provést doplnění zeleně (výsadba keřů, ...) Následně se bude pokračovat v opravě zbývajících hřbitovní zdi.

## Zatrubnění

Zatrubněný příkop pod novým parkovištěm vyúsťuje do šachty, za kterou je pod hlavní silnicí kanalizace nevyhovující. V současné době se zpracovává projekt na zvětšení kapacity dešťové kanalizace a výměny roury pod hlavní silnicí.

### Taneční parket

Byl zrušen nevyhovující taneční parket u obecního úřadu a byl nahrazen novým o dvojnásobné ploše v celkové částce 324 000,- Kč. Celý parčík byl rovněž nově osvětlen s náklady 107 000,- Kč. Pro uskutečňování různých kulturních akcí byly pořízeny nové přenosné stoly a lavice.

### Sportovní areál

Ve spolupráci s TJ Sokol Strachotín byla provedena kompletní rekonstrukce kabin. V prostoru před kabinami byla vybudována zpevněná plocha. Na hřišti byla rozvedena automatická závlaha. Pro tréninkové účely bylo vybudováno umělé osvětlení plochy hřiště. Celý sportovní areál je volně přístupný občanům obce i rekreativním.

### Požární ochrana

Ve spolupráci se Sbohem dobrovolných hasičů ve Strachotíně se nám podařilo zrekonstruovat hasičskou zbrojnicu. Také jsme ji částečně vybavili hasičským zařízením. Finančně podporujeme činnost místního sboru hasičů včetně velmi aktivní a úspěšné práce s dětmi. Plánujeme i nadále pokračovat v rozšiřování technického zázemí. Na výše uvedené aktivity se podařilo získat dotace ve výši 254 000,- Kč.

### Rekonstrukce a rozšíření Mateřské školky.

I na tuto akci již máme vypracovanou projektovou dokumentaci a stavební povolení. Dotační titul by měl být vyhlášen na začátku roku 2011 – dotace by mohla činit až 2,5 mil. Kč. z celkových nákladů 2,8 mil. Kč. S rekonstrukcí počítáme o prázdninách roku 2011.

### Získání dotací na dokončení splaškové kanalizace v obci.

Svazek obcí Popice a Strachotín nechal firmou ALLOWANCE zpracovat a podat žádost na SFŽP do Prahy. Při hodnocení žádostí jsme zůstali první pod čarou, tím jsme se dostali do tak zvaného zásobníku. Města a obce, které se dostaly do zásobníku, by podle získané informace měly dostat dotace při vyhlášení nové výzvy na podzim bez podání nové žádostí. Další informace jste si měli možnost přečíst v minulém vydání Strachotínského zpravodaje.

### Prodloužení vodovodu až na konec ulice Sklepní.

Je hotová projektová dokumentace a stavební povolení. Na dotace je podaná žádost u ministerstva zemědělství. Pokud obdržíme dotaci, můžeme započít s realizací této akce. Vodovod v Pískovně je dokončen a před kolaudací.

### Dostavba plynovodu v pískovně.

Projekt i stavební povolení je hotové, stavba začne v měsíci říjnu letošního roku.

### Inženýrské sítě na ulici Polní a Pod Vinohrady

Největším problémem u této akce bylo převést pozemky v souladu se změnou územního plánu. Po jeho zvládnutí byly kompletně vybudovány inženýrské sítě

včetně vozovek a části chodníků (zbývající chodníky budou dobudovány po výstavbě domků, aby nedošlo k jejich poškození). Tím vzniklo 18 nových stavebních míst. Dnes už dva domky stojí. Další úsek místní komunikace se připravuje pro stavební řízení. Celková částka vybudování inženýrských sítí a části ulice Polní a Pod Vinohrady činí 11 600 000,-Kč. Cílem tohoto projektu je nabídnout plochy pro bydlení a tím udržet vyšší počet obyvatelstva.

### Obecní rozhlas

V měsíci červenci provedla firma Tewiko v celé obci nový bezdrátový rozhlas. Na tuto akci získala obec dotaci ve výši 160 000,- Kč z celkové částky 328 000,- Kč. Nyní probíhá zkušební provoz a doladování rozhlasu.

### Ulice Zahradní

Po dokončení kanalizace na ulici Zahradní byla dokončena celková úprava vozovky a chodníků zámkovou dlažbou v celkové částce 300 000,- Kč, z čehož činila získaná dotace 118 000,- Kč.

### Uvítací a informační cedule

Na okrajích obce byly umístěny uvítací tabule, před budovou obecního úřadu informační tabule s mapou cyklotras, vylepovací plochy (u obecního úřadu a na hřbitově) a informační vývěsky (u prodejny Jednoty).

### Socha sv. Floriana

Při hasičských slavnostech byla slavnostně odhalena nově zrestaurovaná socha sv. Floriana. Na jejím zrestaurování se obec podílela částkou 50 000,- Kč.

### Odbahnění Sailovky

Po domluvě obce a Moravského rybářského svazu byl vypracován projekt na odbahnění vodní plochy Sailovka včetně podání žádosti na dotace. Realizace projektu byla odhadnuta asi na 4,3 mil. Kč. Žádost na dotaci podal Moravský rybářský svaz bez finanční účasti obce Strachotín.

### Celková pozemková úprava

Bylo požádáno o komplexní pozemkovou úpravu. Žádost byla vyřízena kladně a od ledna letošního roku pozemková úprava probíhá.

### Úsek Mikulovské cyklostezky

Obec Strachotín s obcí Pouzdřany chystají společný projekt na obnovu cyklostezky mezi obcemi. Tato cyklostezka povede na pozemcích Povodí Moravy, se kterým se jedná.

### Dětské hřiště a víceúčelový sportovní areál

Byla podána žádost na odkoupení zatím pronajatého pozemku od Pozemkového fondu Břeclav před Vinopou na zbudování dětského hřiště a zázemí pro maminky

s dětmi (víceúčelový sportovní areál). Na vybudování rozšíření sportovního areálu v okolí hřiště byla podána další žádost na odkoupení pozemku.

Tyto projekty a akce jsou vybrány z PROGRAMU ROZVOJE OBCE STRACHOTÍN NA ROK 2007-2013. Samozřejmě nápadů co zlepšit, opravit nebo postavit je mnoho, rozpočet obce je ale omezený. Bez dotací se obcím jen velmi těžko jejich plány realizují. Také by obci pomohlo, kdyby si někteří občané přesunuli sídla svých firem do naší obce, byl by větší příjem z daní do obecního rozpočtu.

V naší obci probíhají každoročně tyto kulturní akce:

- sokolský ples, maškarní ples, dětský maškarní ples, pálení čarodějnic,
- Den matek, hody, ukončení prázdnin
- dýňobraní, drakiáda, divadelní vystoupení pro důchodce
- rozsvěcení vánočního stromu, mikulášská besídka, vánoční koncert
- v kostele, svěcení vína
- pravidelně pracuje Sbor pro občanské záležitosti (vítání občánků do života, blahopřání jubilantům,...)
- Strachotínský zpravodaj (3 – 4 ročně)
- obecní kronika (obnoveno psaní obecní kroniky)

Zastupitelstvo se pravidelně schází v průměru 1 krát za šest týdnů a pracuje dle schváleného jednacího řádu. Dvakrát ročně provádí Jihomoravský kraj bezplatnou kontrolu hospodaření (audit) obce. Z každého provedeného auditu je proveden zápis, který je projednáván na veřejném zasedání zastupitelstva. Tento zápis je součástí závěrečného účtu obce a je povinný ze zákona. Na všechny zakázky financované z obecního rozpočtu probíhá řádné výběrové řízení nebo je prováděn výběr z nabídek několika firem.

\*\*\*\*\*

Zvelebování obce je otázka mnoha let tvrdé práce. Stejně však i lidské soudržnosti, pomoci a pochopení. I když se někomu zdá, že se v obci nic neděje, jak je popsáno výše, opak je pravdou. Každý z občanů má jiné představy, každý upřednostňuje něco jiného, proto se nelze zavděčit všem, zvláště pak v tak krátkém časovém úseku. Věřte, že naší snahou bylo a je, aby obec vzkvétala a žilo se v ní dobře nám všem i našim dětem.

Proto my všichni členové zastupitelstva obce děkujeme spoluobčanům za důvěru a věříme v zodpovědné a nezaujaté zhodnocení naší předchozí čtyřleté práce. Vždyť volby jsou příležitostí zpětné vazby právě od vás spoluobčanů.